

# 拍《大鬧天宮》片酬行善

# 陳慧琳 日薪百萬 勝栢芝

■陳慧琳即場品嚐經典至愛食品蜜汁叉燒。



度十分嚴寒，幸而在室內拍攝，不算辛苦。



■陳慧琳表示早前已將拍攝《大鬧天宮》的100萬片酬撥捐基金。

香港文匯報訊(記者 李思穎) 陳慧琳(Kelly)和栢栢芝榮陞媽級後，今年首度復出大銀幕接拍電影，Kelly片酬是一日穩袋一百萬，比栢栢芝每日85萬片酬更高，屬於「高酬」女星。提到英皇和東亞聯手杯葛港台頒獎禮一事，Kelly搞笑說要唱《空樓》應景！

## 終於等到四大和解

對於無綫和四大唱片公司和解，Kelly開心說：「終於等到今日，愈等愈不耐煩，以為問題一兩個月會解決，搞了成年。(可能有機會亮相其他電視台?) 幾好呀，向來同無綫沒約，只是其他台沒有太多音樂節目可以上，如果增加的話歌手便多了宣傳機會，電視台有競爭是好事。(現在有興趣看音樂頒獎禮嗎?) 碰巧在家便會看，但不會刻意趕回家睇。」

## 樂壇要團結

至於英皇與東亞杯葛港台頒獎禮，直率的Kelly說：「唔出咪有人! 咁四大出唔出得先? TVB播唔播到? 咁咪吉晒全部空樓? 得個獎! 好勁呀! 可能收視仲高，咁得意的。(係咪要請夏韶聲上去唱《空樓》?) 仲好睇，想像唔到。(沒有意思?) 咁梗係，無計啦，每個台自己玩。大家應該要團結，不要爭拗，現時唱片業咁低迷，仲搞政治，團結的話歌曲先會hit，否則呢個唔播，那個唔播，大家便無機會聽到歌了。」



■美心把十五萬善款捐獻「陳慧琳兒童助學基金」。

## 陳慧琳

慧琳昨日出席美心旗艦店開幕禮，該店以每人購買一杯奶茶捐出一元的行動，共籌得十五萬善款捐給「陳慧琳兒童助學基金」，現場進行支票移交儀式，Kelly感謝美心MX捐贈港幣十五萬元予「陳慧琳兒童助學基金」，以幫助本港和內地貧窮兒童學習上的需要。另外，Kelly透露早前把接拍《大鬧天宮》的一百萬片酬捐到基金，無意間自爆開工一天便穩袋一百萬。稍後她會免費出席一次該片的記者會宣傳，有指她片酬高過剛復出的栢芝，Kelly即說：「我諗唔會，他們會調整的。(你企硬一日收100萬?) 唔係咁計算，通常電影是一套計，如果逐日計就好，我會日日拍戲，梗係做啦。(屬於高價女星?) 我唔知市價，要問鍾珍(經理人)，可能知我捐給助學基金，所以我多些酬勞，我又可以免稅。」Kelly在《大》片的一日戲份已告完成，碰巧當日北京零下八

## TVB8頒獎

# 林峯奪四獎成大贏家

香港文匯報訊(記者 李思穎)《2010年TVB8金曲頒獎典禮》於昨晚順利舉行，無綫「親生仔」林峯奪走四個獎項，包括「最受歡迎男歌手獎」和憑《我們最好》歌曲得到「金曲金獎」二個大獎，成為當晚大贏家，女歌手容祖兒獨領風騷，得到「最受歡迎女歌手」獎，共捧走三個獎項。Twins相隔兩年再度一起取得「金曲獎」，不過「最佳組合獎」落在草蜢手上。

林峯接受電子傳媒訪問時，幫手拿着四個獎項的工作人員不慎把其中一個大獎跌爛，認真「唔老黎」，親睹獎項粉碎的林峯便傻笑面對，但獲師姐祖兒高呼「實至名歸」力撐。說到他被無綫以兩個大獎「呵番」，林峯謂：「這段時間不在港，沒有留意新聞，無綫向來好錫我，唔使何呵呵，我第一份工作便是TVB8，是在TVB8出身，但覺自己成績未夠好，今年沒有正式推出過新國語專輯，我會更加努力再下一城，不過自己是憑實力

得獎，同「呵」無關。」奪得兩個大獎的林峯不忘多謝無綫，他說：「取得男歌手獎時，沒想過仲有獎，(應驗了報道所說?)我無睇唔知講咩，希望繼續跟以往一樣做好自己，每次年尾頒獎禮都很緊張，並非緊張獎項，最緊張是知不要說什麼，(係咪開始諗定《勁歌》頒獎禮講什麼?)咁早諗定好似玩一樣。」

## 草蜢做組合班霸

草蜢奪得「組合獎」不忘在台上多謝梅艷芳，他們說：「你沒看錯，25年後的今天再一次拿組合獎。」他們否認是感觸之言，能夠堅持25年是開心事，希望一直保持到金禧，說到贏了Twins，草蜢謙稱：「唔好話贏，只是一個肯定，Twins仍有段很長的路要行。」傑仔謂：「組合能夠經營25年是難上加難，草蜢在25周年奪得這個獎有好大鼓勵，我們會繼續保持做組合班霸，不會放棄。」



■林峯和師姐祖兒在TVB8頒獎禮中成為大贏家。

## 視帝視后

# 黎耀祥加價拍廣告



香港文匯報訊(記者 梁靜儀)黎耀祥(見圖)再奪視帝後曾聲言不會加價，言猶在耳，祥仔最近為代言的超市拍廣告即加價，他笑指以前是「雪魚價」。昨日祥仔聯同林莉、陳嘉桓及羅力威等出席一個頒獎禮時透露，早前為代言的超市拍了一輯新廣告，問到酬金可有加碼?祥仔笑說：「一定會加，以前是雪魚價。」他又透露與廣告商快將約滿，但續約成數很高，因廣告商去年已睇好他再奪視帝，故去年他已拍了好幾輯作儲備，他打算再一家三口一起拍攝。

提到無綫與四大唱片版權問題已傾好，祥仔雖然不是歌手，但也認為是好事，他說：「這樣就好了，皆大歡喜，之前去勁歌表演，因為有七歌手上來，我忠肝義膽幫公司頂住先，公司叫到不好意思不去，娛樂一下都可以，不過如果做唱歌節目嘉賓就不太好，始終都是演員身份。」

另外，陳嘉桓獲金至尊贊助八十萬首飾出席活動，她透露明年1月1日將與師兄杜宇航及樊少皇參加「香港龍獅節」，會有個破健力士世界紀錄的活動，屆時她會在尖沙咀舞動1111隻醒獅5分鐘，最開心是大會特別為她揀了一隻粉紅色獅頭。問到可擔心舞到手粗腳粗?她笑言自己這瘦瘦不怕。

## 鄺敏慧扮禮物送男友



■(左起)趙梓淇及鄺敏慧。

香港文匯報訊(記者 寧寧)昨日趙梓淇(阿Yu)及模特兒鄺敏慧(中巴)出席「apm戀戀聖誕之旅」，apm聖誕期間特別請來有創造高空繩索傳奇的瓦倫達家族(Flying Wallendas)從美國訪港表演連串高空驚險絕技，「中巴」以一身性感聖誕女郎造型亮相玩繩索，在爬上繩梯時卻不慎露底，不過她不緊張，表示露出的只是打底褲。將和男友過首個聖誕節，送甚麼聖誕禮物給對方呢?「中巴」說考慮穿一件有蝴蝶結的衣服，寓意將自己送給男友。而阿Yu是由丈夫周永恒從屯門開車送她到現場出席活動，遇上塞車又為爭取時間而加速，到達時阿Yu感到有點想嘔吐。

## 何韻詩為愛貓眼濕濕



■何韻詩因愛貓患病心情大受打擊。

香港文匯報訊(記者 李思穎)容祖兒和何韻詩密友關係互相扶持，前晚二人出席頒獎禮，阿詩因愛貓患病心情大受打擊，節目期間一度離場趕到醫院探病，擔憂得眼濕濕，老友祖兒早已知道對方愛貓有事，她會給阿詩送上無限的慰問。開騷期間各歌手要坐到台前準備，但見祖兒旁邊原先是阿詩的座席空缺，原來阿詩到場不久便趕到醫院探病，直至領獎一刻才趕回來，阿詩神色凝重接受傳媒訪問，談到愛貓有事時更忍不住眼濕濕，難過得不能言語，她說：「哎喲，唔識講。(沒事嗎?)係啦，其實牠前一晚已入院，剛才去醫院看牠。」問到貓兒沒有大礙嗎?此時，阿詩眼有淚光答不下去便行開了。

祖兒已知阿詩最細的貓兒「吉仔」有事，她無奈說：「最慘係佢早前有隻貓死了。(有否安慰阿詩?)已經即時致電張敬軒介紹寵物醫院給阿詩。(阿詩難過到嘅?)我會支持佢，除了介紹寵物醫院，精神上會給予更多安慰，我都試過走埠時有兩隻貓先後離開，所以感同身受，現時家中有三隻貓，有的已經十歲，幸而牠們性格像我大癩大肺，應該長命一些。(阿詩情緒不好依然上台演出，她很專業?)她不是第一日專業，之前在外地特登趕回來看重病的貓，之後她再飛時，貓兒便離開，所以很無奈。(要珍惜眼前人?)會珍惜眼前貓。」

## 不再回應負面報道 廖碧兒：謠言止於智者



■廖碧兒與郭晉安與學生們大玩遊戲。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)廖碧兒近日被拍到與富豪二代林忠豪出雙入對，更有周刊封面大字標題指她是「貪錢精」，昨日碧兒面對負面報道表示「謠言止於智者」，又指對放料者心中有數。

昨日廖碧兒聯同《依家有喜》一眾演員，包括郭晉安、米雪、廖安麗、許紹雄及秦沛等人到將軍澳一間小學舉行「依家開心聖誕」活動，與學生們大玩遊戲，其中一位女生的名字更與安仔老婆區倩怡同名同姓，近日太太再度有喜的安仔，因趕着返家湊仔，活動結束後即趕着離開。至於近日有新緋聞的碧兒，未知是否有愛情滋

潤，全程笑到四萬咁口，又刻意走落台選了一名肥仔男生玩遊戲，似乎對「肥仔」情有獨鍾。近日成了封面人物的碧兒，事後接受訪問，明顯有備而來，她坦言已看過報道，對於雜誌的報道她表示無辦法亦控制不到。問到報道指她是「貪錢精」?她一時快答道：「係呀，我當係娛樂新聞，入行至今九年，我努力做好本份，積極儲錢，同家人的生活都係自己一手一腳辦，朋友及支持我的觀眾知我係咩人，唔回應喇。」

## 恭喜陳豪成搶手貨

對於報道指她與林忠豪同居?碧兒照例否認只說：「回應咗喇，謠言止於智者，老實每日教我一言金句，呢句係捨日教的，家人都知事實，唔使澄清。」有指緋聞令她形象受損，問到她如何補救?碧兒說：「我一向尊重自己，不論工作或做人，你點對人，人哋都會點對你，我知係邊個(放料)，邊個講心中有數，大家亦心中有數。」當問到是否指陳豪?她卻沒有正面回答，只稱時間久大家會知。

與陳豪六年情玩完，男方即成了電視台姐仔的搶手貨?對此碧兒冷笑道：「咁恭喜佢啦，(你走寶?)唔知，好多報道都唔係事實。」之後欲轉身走。問到她現時與陳豪的關係是否仍是朋友?她表示與陳豪一向都是朋友，又否認與對方不和。之前廖碧兒以「人哋」來形容陳豪，昨日則以同事相稱，因而被笑指升grade?碧兒指跟陳豪一直是朋友和同事。問到會否叫緋聞男友林忠豪開公司捧自己?她即收起笑容說：「唔再回應。」說罷即轉身走。